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Algemene informatie

Aanbesteding: Aanleg Zalkerdijkerbrug
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zwolle
Referentie: 25.Z.037

Toelichting:
Deze NvI ronde 1 heeft tot de volgende aangepaste documenten en bestanden geleid:

• Inschrijvingsleidraad
• Bestekswijzigingen 1e NVI Aanleg Zalkerdijkerbrug 2025-04.pdf 
• Bestekswijzigingen 1e NVI Aanleg Zalkerdijkerbrug 2025-04.nsx 
• Bestek Aanleg Zalkerdijkerbrug 2025-04 1e NVI.pdf (betreft complete bestek incl. wijzigingen 
NVI 1 en gewijzigd inschrijvingsstaat)
• Bestek Aanleg Zalkerdijkerbrug 2025-04 1e NVI.rsx 
• Bijlage 33 Omgevingsvergunning Bouwactiviteit – technisch.pdf
• Bijlage 34 Omgevingsvergunning Bouwactiviteit – omgeving.pdf
• Bijlage 35 Principedetail grens conserveringsystemen.pdf
• Bijlage 36 Principe oplossing aanrijdportaal.pdf

In het mapje Nota van Inlichtingen onder de knop 'documenten' is het totaalpakket van alle 
bestanden van deze aanbesteding toegevoegd zodat alle documenten overzichtelijk in één pakket 
staan.

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Inschrijfleidraad 3.4 / Aandachtspunten referenties

Vraag:
Aangezien u aangeeft dat het aantal inschrijvingen niet enorm zal zijn, zou u 
de geldigheid van de gevraagde referenties naar binnen tien jaren 
voorafgaande aan de sluitingsdatum willen aanpassen?

Antwoord:
Standaard hanteren wij een termijn van 5 jaar in het geval van werken. 
Hiermee wordt getracht te bereiken dat de referentie recent van aard is en 
daarmee ook de technische bekwaamheid. Opdrachtgever realiseert zich 
echter dat dit soort werken niet frequent uitgevoerd worden en beschouwt 
het als van belang dat er voldoende marktpartijen in aanmerking kunnen 
komen voor de opdracht. Dit overwegende passen we de termijn voor 
kerncompetentie 1 (gewicht staalconstructie) en 2 (lengte te hijsen deel) aan 
van 5 naar 8 jaar. Een termijn van 10 jaar beschouwen we als te lang. 

Bij de termijn van, in dit geval 8 jaar, is van belang te vermelden dat een 
referentieopdracht geaccepteerd wordt als de datum van oplevering binnen 
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de gestelde termijn valt.

Deze aanpassing, zeker in samenhang met de aanpassingen voortvloeiend uit 
de beantwoording van vraag 2 en vraag 11, maakt dat er sprake is van een 
wezenlijke wijziging van de aanbesteding. Dit betekent dat een rectificatie 
vereist is. Middels een rectificatie wordt de markt geïnformeerd over de 
aanpassingen en wordt geborgd dat alle potentiële inschrijvers geljke 
toegang tot de actuele informatie hebben. Conform de aanbestedingsregels 
zal de inschrijftermijn pas 42 dagen na publicatie van de rectificatie 
verstrijken. Hierdoor blijft de in de aanbestedingsstukken opgenomen 
planning ongewijzigd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
2 Inschrijfleidraad 3.4 / kerncompetentie 2

Vraag:
"hijs-, inrij- en plaatsingsoperatie"
Mag de referentie ook een invaar in plaats van inrij operatie bevatten?

Antwoord:
Ja, dat is toegestaan mits de referentie uit een combinatie bestaat van (dus 
cumulatief), in dat geval, een hijs-, invaar- èn plaatsingsoperatie. Het doel 
van deze kerncompetentie is dat de inschrijver aantoont ervaring te hebben 
met een complexe operatie waarbij een groot brugdeel of viaductdeel wordt 
verplaatst en geplaatst. Of dit nu plaatsvindt door middel van inrijden of 
invaren maakt voor de vereiste technische bekwaamheid geen wezenlijk 
verschil. Een referentie met een invaaroperatie in plaats van inrijden wordt 
daarom gelijkwaardig beschouwd en geaccepteerd als bewijs voor 
kerncompetentie 2. Dit is aangepast in de inschrijvingsleidraad.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
3 Inschrijfleidraad 3.4 / kerncompetentie 2

Vraag:
"hijs-, inrij- en plaatsingsoperatie" 
Vraagt u hier concreet om één referentie die zowel hijsen, en inrijden en 
plaatsing bevatten of mag het ook gelezen worden als 'of'?

Antwoord:
Het mag niet als 'of' gelezen worden. De referentie dient te voldoen aan een 
operatie die zowel hijsen, als inrijden en plaatsing omvat.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
4 Referenties

Vraag:
Zou u de geldigheid van de gevraagde referenties naar binnen acht jaren 
voorafgaande aan de sluitingsdatum willen aanpassen?

Antwoord:
Dit is akkoord en is aangepast in de bijgevoegde stukken van de nota. Zie 
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verder ook antwoord vraag 1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
5 Bestaande riolering

Vraag:
In hoeverre is de bestaande riolering in kaart gebracht, en is deze bestand 
tegen het gewicht van het ophoogmateriaal. Zie bestaande riolering t.p.v. 
DWP-03 (ophoging zuidzijde)

Antwoord:
Aanwezige riolering onder de huidige geluidswal nabij DWP03 betreft een 
beton rond 400.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
6 Zwaar bouwverkeer

Vraag:
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In hoeverre is het fietspad Voorsterweg welke als bouwroute kan worden 
gebruikt, bestand tegen zwaar bouwverkeer?

Antwoord:
De bouwroute parallelweg Hasselterweg / fietspad is tot aan de vaste 
zandlaag opgebouwd met zand en menggranulaat. De Opdrachtnemer dient 
wel inzet van materieel zodanig af te stemmen dat er geen schade ontstaat 
aan de parallelweg. De rode deklaag van fietspad Voorsterweg moet 
contractueel worden vervangen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
7 Voorbelasting

Vraag:
Deel 2.1 paragraaf 13 -> OG geeft aan dat de voorbelasting voor aanvang 
van het Werk is aangebracht. Kan ON er vanuit gaan dat de voorbelasting 01-
02-2026 uiterlijk is aangebracht?

Antwoord:
Ja, verwachting is dat deze in november 2025 is gerealiseerd maar uiterlijk 
in ieder geval per 1 februari 2026.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug
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Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
8 SROI

Vraag:
Bent u bereid de SROI 1% van Opdrachtsom te wijzigingen in 1% van 
loonkosten?

Antwoord:
1% van de opdrachtsom is een afspraak binnen de gemeente en wordt niet 
gewijzigd. Het uitgangspunt van deze aanpak is de gehele 
voortbrengingsketen en niet alleen het specifieke project. Dit leidt tot veel 
meer mogelijkheden voor de invulling van Social Return (en leidt tot een 
gelijke behandeling van alle opdrachtnemers binnen een aanbesteding en 
tussen alle aanbestedingen van de gemeente). Daarnaast biedt de gemeente 
Zwolle de mogelijkheid om de SROI op vele manieren in te vullen, o.a. (en 
niet aansluitend) ook bij onderaannemers en leveranciers e.d.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
9 Verrekeningen

Vraag:
Conform paragraaf 01 04 02 (bestek deel 3) worden wijzigingen in staal niet 
verrekend. De staalmarkt is onderhevig aan prijsschommelingen. In verband 
met de duur van het Werk, hierbij het verzoek prijswijzigingen ten aanzien 
van staal conform de Risicoregeling te verrekenen.

Antwoord:
Deze paragraaf is weloverwogen en bewust in het bestek opgenomen. 
Inschrijver wordt verzocht hier rekening mee te houden bij hun inschrijving. 
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Risico’s van prijsschommelingen in staal kunnen door inschrijvers worden 
ondervangen door het maken van prijsafspraken met leveranciers, welke na 
gunning definitief kunnen worden ingeroepen. De afstandverklaring bijlage 
B van de UAV 2012 is van toepassing na levering van het staal op 
werkterrein Z8, na het indienen de gevraagde kwaliteitsdocumenten / 
certificaten en na inspectie van de directie. Wanneer hieraan is voldaan kan 
de leverantie van het staal worden verrekend.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
10 05 Tijdsbepaling

Vraag:
Het geschreven bedrag komt niet overeen met het bedrag in cijfers, graag 
ontvangen we een toelichting op het toepassen van de kortingsbedragen en 
op welke mijlpalen deze van toepassing zijn.

Antwoord:
Het uitgeschreven bedrag staat per abuis vermeld. Het bedrag van € 7.500,-- 
is het correcte bedrag en staat nu goed en volledig weergeven in de 
bijgevoegde nota. Dit kortingsbedrag is van toepassing op de ingebruikname 
datum en opleveringdatum genoemd in art. 05 Tijdsbepaling.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug
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Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
11 05 Tijdsbepaling

Vraag:
Het boete bedrag is niet gemaximaliseerd. Graag ontvangen we een 
maximaal limiet op de toe te passen kortingen.

Antwoord:
Opdrachtgever beschouwt het als proportioneel om een limiet toe te passen. 
Er is daarom een maximum van 10% van de aannemingssom van toepassing 
op de korting zoals bedoeld in 'deel 1 paragraaf 05 - Tijdsbepaling' van het 
bestek. 
Hierbij moet opgemerkt worden dat er met deze paragraaf een korting van 
toepassing is op de ingebruikname en oplevering. De te behalen mijlpalen 
zoals benoemd in 'deel 2.1 paragraaf 13' hebben hier een relatie mee. Het 
tijdig uitvoeren en halen van die mijlpalen is de verantwoordelijkheid van 
Opdrachtnemer en heeft grote invloed op de datum van ingebruikname en 
oplevering.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
12 Referenties

Vraag:
Lengte te hijsen deel, bent u bereid de lengte eis van kerncompetentie 2aan 
te passen naar ten minste 31 meter?

Antwoord:
De lengte-eis van kerncompetentie 2 is aangepast naar 30 meter. Wij hebben 
dit zorgvuldig overwogen en zijn van oordeel dat een verlaging van de eis 
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naar 30 meter proportioneel is en nog steeds recht doet aan de doelstellingen 
van de opdracht.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
13 Bestek 2025-04 - 2.2 nadere beschrijving, post 731320m

Vraag:
In o.a. bestekpost 731320 wordt verwezen naar een verfsysteem op basis van 
de NEN-EN-ISO 12944-5. Kan Opdrachtgever deze normering verstrekken 
aan inschrijvende partijen? Zo niet wil Opdrachtgever dan de bestekpost 
wijzigen met daarin het specifieke aan te brengen verfsysteem?

Antwoord:
De besteksposten met betrekking tot aanbrengen van conservering zijn 
bijgesteld. In de post is de opbouw van het conserveringsysteem toegevoegd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
14 Bestek 2025-04 - 2.2 nadere beschrijving, post 731110
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Vraag:
In bestekpost 731110 is aangegeven dat kokerprofielen S355J2H incl. 3.2 
certificaat dienen te worden geleverd. Onze leveranciers laten ons weten dat 
dit zeer lastig tot niet verkrijgbaar is met 3.2 certificaat. Het voorstel wat zij 
geven is dat zij 3.1 upgraden naar 3.2 middels proefstukken van te leveren 
materiaal incl. labonderzoeken.
Is dit acceptabel voor Opdrachtgever?

Antwoord:
In geval 3.2 certificaat niet mogelijk is, mag materiaal wordt geleverd met 
3.1 certificaat mits: 
1. Materiaal aantoonbaar traceerbaar is naar het certificaat. 
2. Per batch aanvullende testen worden uitgevoerd: (conform NEN-EN 
10025-1 t/m 4) 
- chemische analyse, (14 elementen, zie tabel 2 NEN-EN 10025-3) 
- trekproef 
- kerfslagwaarde 
- Evt eigenschappen in dikterichting (zie 5.3.1). 
3. De monstername moet in overleg met/in aanwezigheid van Directie 
gebeuren. 
4. De testen moeten worden uitgevoerd door een NEN 17025 door Raad 
voor Accreditatie (RvA) geaccrediteerd laboratorium.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
15 Inschrijfleidraad

Vraag:
In hoofdstuk 4.3 staat bij de diverse gunningscriteria het volgende 
opgenomen onder het kopje Document: 'Indien afschrijver hiervan afwijkt, 
zal Opdrachtgever de tekst redigeren.'
Kan Opdrachtgever toelichten wat hiermee bedoelt wordt?

Antwoord:
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Bij nader inzien brengt het redigeren van de tekst bezwaren met zich mee, 
waardoor Opdrachtgever afziet van toepassing daarvan. In de nota is een 
aangepaste inschrijvingsleidraad bijgevoegd, waarin de zin 'Indien 
inschrijver hiervan afwijkt, zal Opdrachtgever de tekst redigeren' weg 
gehaald is bij alledrie gunningscriteria (G2.1 t/m G2.3).

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
16 Tekeningen

Vraag:
Op de diverse tekeningen staan lassymbolen vermeld welke niet volgens de 
van toepassing zijnde norm NEN-EN-ISO 2553 zijn getekend. Hierdoor 
ontstaat mogelijk verwarring over hoe deze geïnterpreteerd moeten worden.
Er staan nu bijvoorbeeld volledige doorlassingen met een hoeklas 
aanduiding, waardoor verschil in aanname kan ontstaan over het uit te 
voeren NDT-onderzoek.

Om een gelijk speelveld te creëren en te voorkomen dat er vanuit 
verschillende inzichten gerekend wordt: kan Opdrachtgever verduidelijken 
wat nu precies aangehouden moet worden per type las. Is het mogelijk om 
alle aangegeven lassymbolen aan te passen naar de lassymbolen conform de 
normering?

Antwoord:
Op tekening BJ5715-RHD-ZB-BV-D-C-200007 principe doorsnede D-D 
staat een "k-las volledig doorlassen", deze tekst dient gelezen te worden als 
een "Butt weld" vergelijkbaar met ISO2553 table A.3 no. 1 met aan beide 
zijdes een lasdikte a= 13mm

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:



Nota van inlichtingen Aanleg Zalkerdijkerbrug

Pagina 12 van 40 Datum genereren nota van inlichtingen: 30 sep 2025

 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
17 Werken die in elkander grijpen paragraaf 01 11 01 blz 171

Vraag:
Heeft u een planning beschikbaar van deze werken? Met welke raakvlakken 
in de tijd dienen wij rekening te houden.

Antwoord:
Er is op dit moment nog geen planning van bekend en de raakvlakken zijn 
daardoor nog niet te beschrijven. Deze andere werken liggen buiten de 
werkgrens van de scope van Aanleg Zalkerdijkerbrug, maar de andere 
werken zijn wel actief in dezelfde omgeving en maken allen gebruik van 
dezelfde toegangsweg. De winnende inschrijver zal na opdrachtverstrekking 
de planning van de andere werken op kunnen halen. Voor het uitvoeren van 
deze coördinerende werkzaamheden is ook een post opgenomen in het 
bestek (871010).

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
18 Werken die in elkander grijpen paragraaf 01 11 01 blz 171

Vraag:
Op welke wijze grijpen deze werken in elkander?
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Antwoord:
Deze werken maken allemaal gebruik van dezelfde toegangsweg. Zie verder 
ook antwoord vraag 17.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
19 Werkterrein paragraaf 06 blz 11

Vraag:
Zijn er sonderingen beschikbaar t.h.v. werkterrein z8 (opbouwlocatie stalen 
brug)

Antwoord:
Nee, de huidige zandbaan van de opbouwlocatie is ontgraven tot aan de 
vaste zandlaag en aangevuld met zand. De Opdrachtnemer dient zelf de 
huidige zandbaan te verdichten voordat de ter beschikking gestelde 
betonplaten contractueel worden aangelegd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
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20 Bestek 01 10 02 Vergunningen te verzorgen door de opdrachtgever 170

Vraag:
Voorziet de omgevingsvergunning t.b.v. de bouw van de brug ook in de 
opbouwlocatie voor de stalen brug?

Antwoord:
Nee, voor werkterrein z8 (opbouwlocatie stalen brug) wordt door 
Opdrachtgever nog een vergunning aangevraagd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
21 Bestek 2025-04 4 van 253 05 Tijdsbepaling

Vraag:
In de laatste alinea van de Tijdsbepaling staat: tweehonderdvijfentwintig 
euro uitgeschreven en €7.500 tussen haakjes. Welk bedrag is juist?

Antwoord:
Het bedrag van €7.500,- is juist, zie ook antwoord vraag 10.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
22 Bestek Aanleg Zalkerdijkbrug 2025-04 par 13, blz 13

Vraag:
Op blz 13 van het bestek staat onder mijlpalen: Ontgraven van de grondwal 
en wadi uitvoeren in een schoolvakantie (regio Zwolle). Gaat dit over de 
Wadi aan de zuidzijde t.h.v. de Voorsterweg? Ontgraven van de grondwal in 
de schoolvakantie, betreft dit de grondwal aan de noordzijde tegen het 
ketenpark aan?

Antwoord:
Correct dit betreft de zuidzijde.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
23 BJ5715-RHD-ZZ-DG-C-160006_Bouwroute

Vraag:
Ter verduidelijking. Op tekening BJ5715-RHD-ZZ-DG-C-
160006_Bouwroute staat het fietspad tussen de Voorsterweg en 
Scholtensteeg in de bouwhekken/afzetting en beschikbaar als bouwroute. In 
het bestek staat op blz. 13 weergegeven dat Gebruik van het fietspad aan de 
zuidzijde tussen scholtensteeg en Voorsterweg is alleen toegestaan buiten de 
spits. Dit is tegenstrijdig met de tekening van de bouwroute waarbij het 
fietspad is afgesloten en er hekken omheen staan. Kan OG bevestigen dat het 
fietspad is afgesloten en de fietsers gebruik maken van de omleidingsroute 
zoals weergegeven op tekening BJ5715-RHD-ZZ-DG-C-
160006_Bouwroute?

Antwoord:
Tijdens realisatie van toerit en landhoofd zuid kan dit deel fietspad (rode 
fietspad) afgegesloten blijven waarbij de toegang naar de Westenholterallee / 
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Voorsterweg / Parallelweg Hasselterweg toegangelijk blijft voor al het 
verkeer. De bouwbouwhekken t.h.v. deze keerllocatie worden aangepast op 
tekening zodat de huidige bomen buiten de bouwhekken komen te staan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
24 Bestek Aanleg Zalkerdijkbrug 2025-04 par 13, blz 13

Vraag:
Mag opdrachtnemer voor de schoolvakanties uitgaan dat de meivakantie 2 
weken duurt?

Antwoord:
Nee, de meivakantie bestaat uit één vastgestelde meivakantie-week en uit 
een geadviseerde facultatieve week door het ministerie van OCW. (Een deel 
van de) Scholen kunnen ervoor kiezen open te zijn in de facultatieve week. 
Daar de werkzaamheden invloed hebben op de bereikbaarheid stuurt 
Opdrachtgever zo veel mogelijk op officieel vastgestelde schoolvakanties. 
Voor de meivakantie geldt daarom alleen de officieel vastgestelde 
meivakantie van één week (in 2026 van 25 april t/m 3 mei en in 2027 van 24 
april t/m 2 mei). Voor de volledigheid wordt opgemerkt dat u voor de herfst- 
en voorjaarsvakantie wel uit kunt gaan van de door OCW geadviseerde data, 
aangezien hier geen officieel vastgestelde data voor vastgesteld zijn maar 
alleen adviesdata gegeven worden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
25 Bijlage 25 Geotechnisch advies_incl bijlagen_defDO 7.3.3., blz 24 en h9, 

blz 26

Vraag:
In het adviesrapport wordt aangegeven dat belendingen aan beide zijden van 
de voorbelasting enige zetting zullen ondervinden en dat dit gedurende bouw 
gecompenseerd moeten worden. Hoe verrekenen we de kosten voor het 
herstellen van enige zetting aan de Voorsterweg / fietspad aan de zuidzijde?

Antwoord:
De tekening wordt aangepast. Het vervangen van de rode deklaag en zwarte 
deklaag wordt meer waardoor dit eventueel probleem kan worden hersteld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
26 Bestek Aanleg Zalkerdijkbrug 2025-04 par 13, blz 12

Vraag:
In het bestek geeft u aan dat de voorbelasting door derden voorafgaand aan 
het werk al aangebracht wordt waarna de voorbelasting minimaal 6 mnd 
moet blijven liggen. Kunt u een planning of periode aangeven wanneer de 
voorbelasting door derden wordt aangebracht?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 7.

Fase:
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 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
27 Bijlage 27 Ecologisch Werkprotocol_27-08-2025 7

Vraag:
In het bestek word aangegeven dat opdrachtnemer verantwoordelijk is voor 
het verwijderen van struwelen. In het ecologisch werkprotocol wordt echter 
benoemd dat dit in oktober 2025 gebeurd. Dit is echter voordat de 
werkzaamheden gegund zijn. Kunnen wij ervan uitgaan dat opdrachtgever 
deze werkzaamheden op zich neemt? Zo niet, wat zijn de gevolgen hiervan 
voor de planning?

Antwoord:
Het verwijderen van de 2 houtwallen en de 2 plantvakken op de geluidswal 
noord worden door de opdrachtgever in oktober 2025 verwijderd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
28 Bijlage 27 Ecologisch Werkprotocol_27-08-2025 - paragraaf/pag. 7

Vraag:
In het bestek word aangegeven dat opdrachtnemer verantwoordelijk is voor 
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het verwijderen/rooien van bomen. In het ecologisch werkprotocol wordt 
echter benoemd dat deze bomen voor februari 2026 gekapt dienen te zijn. 
Dit is echter kort nadat de werkzaamheden gegund zijn. Kunnen wij ervan 
uitgaan dat opdrachtgever deze werkzaamheden op zich neemt? Zo niet, wie 
is dan verantwoordelijk voor eventuele vertraging als gevolg van het vormen 
van nesten in deze bomen?

Antwoord:
Opdrachtgever regelt dat de bomen voor 1 februari 2026 worden gekapt. 
Stobben dienen door Opdrachtnemer verwijderd te worden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
29 Tekening BJ5715-RHD-ZB-LN-D-C-200003 Detail 11

Vraag:
Polystyreen t=10 mm moet dit geen 20 mm zijn?

Antwoord:
Correct. Dit moet 20 mm zijn.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
30 Tekening BJ5715-RHD-ZB-BD-D-C-200006

Vraag:
De lasdetail bij de knooppunten zijn veelal weergegeven als een V-naad 
16mm. Bij het groene detail betreft dit een parshall pen las. Bij het rode 
detail kan dit ook als een volwaardige doorlassing uitgevoerd worden, maar 
er moet dan aangebouwd worden met vooropeningen (een zijde bereikbaar) 
Wat moet hier aangehouden worden. Full-pen naden of parshall pen naden?
Betreft doorsnede B.

Antwoord:
Vraag is niet helemaal duidelijk. In doorsnede B van tekening BJ5715-RHD-
ZB-BD-D-C-200006 staan geen kleuren aangegeven, daarnaast is er 
mogelijk spraakverwarring, want wordt er met Parshall misschien Partial 
bedoeld?

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
31 Bestekspost 731210

Vraag:
Er staat een verdeling beschreven van 6 vakwerkdelen. Op tekening BJ5715-
RHD-ZB-BD-D-C-200004 worden 7 segmenten beschreven. Uit hoeveel 
prefab delen bestaat één zijde van een vakwerkspant? Aanname is dat de 
roodgestippelde lijnen de lasdelingen zijn van de prefabdelen en dat één 
spant dus uit drie prefab delen bestaat. Is dat correct?

Antwoord:
De op tekening BJ5715-RHD-ZB-BD-D-C-200004 aangegeven lengtes met 
vermelding segment (1 t/m7) betreffen staalprofiel lengtes. Dit zijn geen 
vakwerkdelen. De vakwerkdelingen zijn op tekening aangegeven door 
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middel van de rode stippellijn. 

Op tekening zijn profiellengtes (segmenten) aangegeven uitgaande van een 
maximale leverantielengte van 12 meter. De lasposities zijn zo afgestemd dat 
deze symmetrisch zijn en zo weinig mogelijk snijverlies leveren.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
32 Bestekspost 731720

Vraag:
Afpersen van het staal op lekdectectie. ->Kan OG aan geven welke en 
hoeveel (seperate) delen/ compartimeneten allemaal afgeperst moeten 
worden, dit is inherent aan het ontwerp.

Antwoord:
Alle holle ruimtes van de staalconstructie dienen afgeperst te worden om zo 
corrosie van de binnenzijde van de constructie te voorkomen. Het aantal 
compartimenten / delen is ter keuze van de Opdrachtnemer. De afperspunten 
dienen niet het zicht van gebruikers van de brug te zijn.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
33 Bestekspost 731330

Vraag:
Conserveringeis C3 voor "alle onderdelen vanaf 1m bovenkant brugdek" Is 
dit gezien vanaf de onderzijde? En moet er uitgegaan worden van rondom 
staal conservering?

Antwoord:
Bij de nota is bijlage 35 toegevoegd met een principedetail ter 
verduidelijking van de grens tussen conservering C3 en C5.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
34 Bestekspost 731320

Vraag:
Conserveringeis C5 voor "alle onderdelen tot 1m bovenkant brugdek" Is dit 
gezien vanaf de onderzijde? En moet er uitgegaan worden van rondom staal 
conservering?

Antwoord:
Bij de nota is bijlage 35 toegevoegd met een principedetail ter 
verduidelijking van de grens tussen conservering C3 en C5.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
35 Bestekspost 731010

Vraag:
betreft maken proefstuk met alle verschillende type lassen t.b.v. beoordeling 
werkmethode/ lasafwerking/ voorbwerkingsgraad ten aanzien visuele eisen 
aan het staalwerk van het brudek. Wat verwacht OG hier? Er staat 
beschreven brugdek, maar men bedoelt naar verwachting knooppunt van een 
vakwerkspant zoals op afbeelding. (Tek BJ5715-RHD-ZB-BD-D-C-200006, 
detail 05

Moet er ook een proefstuk van een leuning(deel) worden geleverd?

Antwoord:
Post 731010 maken proefstuk staalwerk is gewijzigd. 
Het betreft het realiseren van een proefstuk van knooppunt conform detail 07 
op tek.nr. BJ5715-RHD-ZB-BD-D-C-200006 t.b.v. beoordeling 
werkmethode / (las)afwerking / voorbewerkingsgraad ten aanzien visuele 
eisen aan het staalwerk. 

Een proefstuk voor leuning wordt niet noodzakelijk geacht.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
37 Inschrijfleidraad Artikel 2.1 lid 2 - Kostenvergoeding

Vraag:
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In artikel 2.1 lid 2 geeft u aan dat er geen kostenvergoeding beschikbaar is 
voor het doen van een inschrijving. De inspanning die aannemers moeten 
leveren voor het doen van een inschrijving is significant. 
Zou opdrachtgever dit artikel willen herzien en een kostenvergoeding 
beschikbaar willen stellen voor het doen van een geldige, doch niet 
winnende inschrijving?

Antwoord:
Opdrachtgever heeft bij de voorbereiding van deze aanbesteding de 
Handreiking Tenderkostenvergoeding geraadpleegd en het daarin 
opgenomen afwegingskader toegepast. Dit heeft geleid tot de conclusie dat 
een kostenvergoeding hier niet passend is. De gunningscriteria vergen naar 
het oordeel van Opdrachtgever geen bovengemiddelde inspanning. 
Bovendien betreft het een RAW-bestek, waardoor geen ontwerp of 
technische berekeningen hoeven te worden opgesteld. Artikel 2.1 lid 2 blijft 
daarom ongewijzigd van kracht.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
38 Bestek, deel 3 bepaling 01.11.01

Vraag:
Tot hoever rijkt de coördinatie verplichting van opdrachtnemer? Beperkt dit 
zich tot het communiceren van haar eigen werkzaamheden en afsluitingen 
met de in lid 01 genoemde werkzaamheden of ziet OG daar nog aanvullende 
werkzaamheden in?

Antwoord:
De coördinatie betreft een inspanningsverplichting van Opdrachtnemer om:
Ten eerste de eigen relevante werkzaamheden, afsluitingen, tijdsplanning en 
mogelijke raakvlakken met de in lid 01 genoemde werken tijdig én duidelijk 
te communiceren;
Ten tweede interactie te hebben met deze andere werken voor zover deze 
een samenhang of verband hebben met het werk. Dit houdt onder meer in dat 
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de opdrachtnemer moet onderzoeken of deze werken de uitvoering 
beïnvloeden, evenals eventuele inrichtingsaspecten (zoals afsluitingen, 
verkeersmaatregelen) die elkaar raken.
Deze verplichting is geen resultaatsverplichting ten aanzien van de 
coördinatie van die andere werken of hun planning; de Opdrachtnemer is dus 
niet verantwoordelijk voor de uitvoering of naleving door derden. In dat 
geval kan geëscaleerd worden richting Opdrachtgever. De verplichting is 
beperkt tot wat redelijkerwijs van Opdrachtnemer kan worden verlangd (qua 
inspanning, overleg en communicatie).

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
39 Bestek, bestekspostgroep 832

Vraag:
Opdrachtgever geeft aan niet te voorzien in een stroomaansluiting en dat dit 
door gegadigde geregeld moet worden. Moet gegadigde er van uit gaan dat 
alle bij Zero Emissie materieel tegelijk wordt ingezet en opgeladen? 
Mogelijk is dan één stroomaansluiting niet voldoende.

Antwoord:
Opdrachtnemer moet dit zelf regelen. Als Opdrachtnemer van mening is dat 
er een tweede aansluiting nodig is, zal Opdrachtnemer dit zelf moeten 
regelen (aansluitpunt binnen de bouwhekken). Oplaadlocatie machines is op 
Z08. Op Z08 is een trafo aanwezig. Rondom bouwveld X3, Y3, Z3 en Z4 
ligt nog geen kabel- en leidingstrace en zal er voorlopig ook niet komen. T.p.
v W3 en X2 ligt op dit moment een kabel en leidingtrace.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1



Nota van inlichtingen Aanleg Zalkerdijkerbrug

Pagina 26 van 40 Datum genereren nota van inlichtingen: 30 sep 2025

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
40 Bestek, bestekspost 723260

Vraag:
Bestekspost is niet verrekenbaar, ons inziens zou de hoeveelheid beton, 
mogelijk iets kunnen verschillen. Het verzoek om deze post te wijzigingen 
naar verrekenbaar.

Antwoord:
Postnr 723260 blijft N (niet verrekenbaar).

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
41 Bestek paragraaf 1.12 en Bijlage 09 Archeologisch onderzoek

Vraag:
Op basis van het Archeologisch onderzoek 16-2-2024, wordt aanbevolen om 
bij werkzaamheden lager dan 0,0m NAP aanvullend archeologisch 
onderzoek uit te voeren. Bij de rioolwerkzaamheden aan de zuidkant worden 
er werkzaamheden uitgevoerd lager dan 0,0m NAP. 
1. Mag gegadigde er van uit gaan dat OG er van uit gaat dat er mogelijk 
toevalstreffers zijn en dat bij aantreffen dit als meerwerk wordt verrekend? 
2. Of kan opdrachtgever een besteksposten opnemen voor archeologisch 
vervolgonderzoek?

Antwoord:
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Ja, u kunt uit gaan van eerstgenoemde optie (archeologisch onderzoek wordt 
als meerwerk verrekend).

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
42 Tekening BJ5715-RHD-ZB-ON-D-C-2000008

Vraag:
Bij de binnenste leuningregel staat de tekst Boogstraal Handrail *. Waarnaar 
verwijst het * (sterretje)?

Antwoord:
Het * (sterretje) is per abuis op tekening blijven staan en heeft geen 
betekenis.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
43 Bestek, paragraaf 1.05

Vraag:
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Het korting bedrag in letters komt niet overeen met het bedrag in cijfers, wat 
is juist?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 10.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
44 Bestek, besteksposten 731370 en 731380

Vraag:
Wat voor werkzaamheden worden hier bedoeld aangezien de staalconstructie 
in posten 731350 en 731360 op het werkterrein net 100% geconserveerd is? 
Want daarnaast hebben we ook nog de touch-up in de 731410 en 731420?

Antwoord:
Na elk transport van staal is een touchup opgenomen. Posten 731350 en 
731360 betreft touch-up van reeds aangebrachte conservering in de fabriek 
op werklocatie Z8. Gedachtengang is dat de constructie dan nog makkelijk te 
bereikbaar is.
Posten 731410 en 731420 betreft een final touch-up van de complete 
conservering na het plaatsen van de brugconstructie op de uiteindelijke 
locatie.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
45 Bestek, deel 3 bepaling 01.04.02

Vraag:
Risicoregeling wijzigingen in kosten van het staal worden niet verrekend. 
Het inkoopmoment staal is in de loop van 2026. Gezien de ervaringen in de 
laatste jaren is deze uitsluiting niet acceptabel. Kunt u dat wijzigen, of het 
staal als een directielevering ter beschikking stellen?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 9.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
46 Bestek, deel 3 bepaling 01.03.03

Vraag:
Het herzien van verrekenprijzen bij afwijkingen van hoeveelheden is niet 
alleen afhankelijk van marktprijzen en aankoopkosten. Een prijs kan uit 
meerdere componenten zijn opgebouwd. Kunt u deze passage verwijderen 
en de UAV 2012 hanteren?

Antwoord:
Nee. Paragraaf 01 03 03 wordt niet verwijderd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
47 Bestek, besteksposten 731610 en 731620

Vraag:
Deze bestek posten betreft een dubbeling Klopt dat?

Antwoord:
Dit is inderdaad een dubbeling. Post 731620 komt te vervallen en 
verwijzingen in posten 731630 t/m 731650 zijn bijgesteld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
48 Bestek, deel 3 bepaling 43.13.08

Vraag:
Hier wordt gesproken over het maken van een evenwichtsplan. Dat is hier 
waarschijnlijk niet van toepassing. Klopt dat?

Antwoord:
De tekst met betrekking tot evenwichtsplan, punt c van lid 06 van deel 3 
artikel 43.13.08 komt te vervallen). Een stabiliteitsplan voor het 
samenstellen en de montage van de brug is wel gewenst. Aan punt b van lid 
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06 van artikel 43.13.08 is "een stabiliteitsplan (de)montage." toegevoegd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
49 Bestek, bestekspostgroep 721 en 722

Vraag:
Met de diverse onderliggende besteksposten wordt i.c.m. tekening BJ5715-
RHD-ZB-LN-D-C-200003 gesuggereerd dat de ondervloer en wanden van 
dit landhoofd in 1 fase wordt uitgevoerd. Gezien de vormgeving van dit 
landhoofd, het volume beton wat moet worden verwerkt, en de tijdelijke 
bekistingvoorzieningen is dit erg onwenselijk. Ons voorstel is dat er wel een 
deling wordt toegepast waarbij de vloer een dikte van ca. 60 cm krijgt. 
Hiermee blijft de horizontale stortnaad uit het zicht nadat het grondwerk 
naderhand is verwerkt. Bovendien kan deze vloer vervolgens worden 
gebruikt om fixatievoorzieningen op te nemen welke noodzakelijk zijn voor 
de tijdelijke hulpconstructies van de in het zicht blijvende constructiedelen 
van het landhoofd.

Antwoord:
Voor het landhoofd aan de Zuidzijde is het toegestaan om een extra 
stortnaad aan te brengen op maximaal 500mm vanaf de onderzijde, omdat 
deze extra stortnaad dan onder het maaiveld zal komen te liggen. 
Voor het landhoofd aan de Noordzijde ligt het maaiveld meer naar de 
onderzijde van het landhoofd, daarom dient inschrijver zich te houden aan de 
opgegeven stortnaden. 
Indien de inschrijver kiest voor het toepassen van een stortnaad worden alle 
kosten hiervoor geacht te zijn in begrepen in de eenheidsprijs van de 
besteksposten die hierop van invloed zijn.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
50 Bestek, bestekspost 723110

Vraag:
In deze post ontbreekt het toepassen van een tijdelijke ondersteuning 
constructie voor de fase dat deze platen zijn geplaatst t/m de druklaag op 
deze breedplaten is uitgehard. Kunt u deze werkzaamheden toevoegen aan 
deze post dan wel een aanvullende bestekspost opnemen?

Antwoord:
De breedplaatvloeren kunnen de druklaag dragen en vormen later één 
geheel. Een tijdelijk ondersteuning wordt niet nodig geacht. De 
uitgangspunten en toetsing van de breedplaatvloeren worden beschreven in 
Bijlage 24a DO-ontwerpnotitie constructief - Zalkerdijkerbrug 23-5-2025 
par. 6.1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
51 Bestek, deel 3 beplaing 01.14.08

Vraag:
In dit artikel wordt verwezen naar de stelpost en bestekspost 950010. Echter, 
stelpost 950010 betreft uitsluitend het Moederbestek Bouwcirculair 
verificatie duurzame eisen door de certificerende instelling 



Nota van inlichtingen Aanleg Zalkerdijkerbrug

Pagina 33 van 40 Datum genereren nota van inlichtingen: 30 sep 2025

(Projectenmodule). Dit lijkt geen directe relatie te hebben met het hier 
bedoelde onderdeel. Vraag: Ontbreekt hier mogelijk een verwijzing naar een 
andere stelpost/bestekspost? Graag verduidelijking van de juiste koppeling
/post.

Antwoord:
Klopt, stelpost 950010 betreft uitsluitend het Moederbestek Bouwcirculair 
verificatie duurzame eisen door de certificerende instelling 
(Projectenmodule). Deze tekst is door moederbestek.nl en de CROW 
opgesteld als onderdeel van de artikelen in 01.14 in deel 3 en dit is één op 
één overgenomen in dit bestek.
Er is geen andere stelpost of verwijzing naar een andere stelpost van 
toepassing.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
52 Bestek, deel 3 bepaling 01.10.02

Vraag:
Kunt u de aangevraagde omgevingsvergunning verstrekken? Dit omdat er 
meerdere referenties in het bestek en inschrijfleidraad naar onderdelen vanuit 
deze vergunning, zoals aspect 1 van G2.1 planning.

Antwoord:
Ja, de vergunning is verleend op 19 september 2025 en is als Bijlage 33 
Omgevingsvergunning Bouwactiviteit - technisch en Bijlage 34 
Omgevingsvergunning Bouwactiviteit - omgevingsplan bijgevoegd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
53 Bestek, bestekspost 871010

Vraag:
In het bestek is opgenomen dat de aannemer verantwoordelijk is voor alle 
kosten met betrekking tot de coördinatie en afstemming met werken van 
derden binnen de werkgrenzen. Kunt u aangeven:
• Welke derden/aannemers hier concreet onder vallen?
• Hoe vaak en op welke momenten coördinatie en afstemming met deze 
derden in de uitvoering wordt verwacht?
• Of er reeds een globale planning of fasering beschikbaar is van deze derden 
waarmee de aannemer rekening dient te houden?

Antwoord:
Opdrachtnemer kan rekening houden met 8 verschillende aannemers / 
ontwikkelaars / partijen. Afstemming 1 keer per maand gedurende de 
werkzaamheden. Een planning van deze partijen is niet aanwezig; deze 
informatie moet door ON bij de verschillende partijen worden opgehaald. 
Bouwvelden X3 en Z3, Z4 gaan gedurende de uitvoeringsperiode van de 
bouw van de brug starten met de bouw van de woningen. Afstemming voor 
deze bouwvelden zal 3 keer per maand zijn gedurende de werkzaamheden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
54 Bestek, bestekspost 731010
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Vraag:
Het betreft hier een proefstuk ca 1,0m x 1,0m. Kunt u aangeven wat voor 
type proefstuk dit betreft en wat de bijbehorende dikte van het proefstuk 
dient te zijn?

Antwoord:
Post 731010 maken proefstuk staalwerk is gewijzigd. 
Het betreft het realiseren van een proefstuk van knooppunt conform detail 07 
op tek.nr. BJ5715-RHD-ZB-BD-D-C-200006 t.b.v. beoordeling 
werkmethode / (las)afwerking / voorbewerkingsgraad ten aanzien visuele 
eisen aan het staalwerk.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
55 Bestek, bestekspost 243010

Vraag:
Het betreft hier 1.200m3 grond verwerken en geleverd volgens post 243020, 
echter wordt in deze post maar 820 m3 geleverd. Kunt u specificeren waar 
het verschil vandaan komt, aangezien de hoeveelheden niet overeenkomen?

Antwoord:
Hoeveelheid in bestekspostnr. 243010 is gewijzigd van 1200 m3 naar 820 
m3.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
56 Bestek, bestekspost 101010

Vraag:
“alle adressen ten noorden van de Westenholterweg” is niet gelimiteerd. Zou 
u deze kunnen specificeren of aangeven hoeveel adressen wij hierin kunnen 
aanhouden voor het verspreiden van de brieven?

Antwoord:
U dient er vanuit te gaan dat dit 1.200 (twaalfhonderd) adressen betreft.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
57 Bestek, deel 2.1.13

Vraag:
Betreft de voorbelasting alleen het plaatsen van de bigbags? Of wordt er ook 
nog grondverbetering onder de bigbags uitgevoerd?

Antwoord:
Na het verwijderen van de big bags dient nog grondverbetering toegepast te 
worden. Hiertoe dient ontgraven te worden tot aan de vast zandlaag volgens 
bestekspostnr. 214010 met aanvulling volgens bestekspostnr. 234020.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
58 Bestek, deel 2.1.13

Vraag:
In deze paragraaf is opgenomen dat de voorbelasting door derden 
voorafgaand aan het werk is aangebracht. Kunt u specifiëren op welke datum 
de voorbelasting wordt aangebracht?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 7.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
59 Inschrijfleidraad, paragraaf 4.1

Vraag:
Kunt u aangeven uit welke functies de drie leden van het beoordelingsteam 
bestaan?

Antwoord:
Het beoordelingsteam is multidisciplinair samengesteld waarin de volgende 
expertisegebieden vertegenwoordigd zijn: projectbeheersing en aansturing 



Nota van inlichtingen Aanleg Zalkerdijkerbrug

Pagina 38 van 40 Datum genereren nota van inlichtingen: 30 sep 2025

van infrastructurele projecten, contractmanagement en uitvoeringstoezicht, 
allround civieltechnische kennis en specifiek van kunstwerken. Wanneer 
door omstandigheden één van de drie leden niet beschikbaar is of kan zijn op 
het moment van de beoordeling en dit niet binnen de termijnen ingehaald 
kan worden, zal een vervanger aangewezen worden die de betreffende 
expertise zo goed mogelijk vervangt.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
60 Inschrijfleidraad, paragraaf 4.4

Vraag:
In de beoordelingssystematiek worden termen gehanteerd zoals “volledig 
overtuigend”, “nieuwe inzichten” en “verrassend”. Deze zijn gevoelig voor 
subjectieve interpretatie door de beoordelaars. Vraag: Kan de aanbestedende 
dienst aangeven hoe wordt geborgd dat de beoordeling van inschrijvingen op 
een objectieve en toetsbare wijze (SMART) plaatsvindt, zodat inschrijvers 
weten op welke concrete criteria en meetpunten de score 4 (100%) kan 
worden behaald?

Antwoord:
De beoordeling van de uitwerking op de concreetheid en het realiteitsgehalte 
van de gevraagde aspecten (rekening houdend met de toelichting onder de 
aspecten) en de mate waarin het beoordelingsteam ervan overtuigd is dat de 
geformuleerde doelstelling zal worden behaald wordt per gunningscriterium 
gedaan door het beoordelingsteam. Opdrachtgever heeft de aanbesteding 
dusdanig ingericht dat de beoordeling zoveel mogelijk wordt geobjectiveerd. 
Het beoordelingsteam is multidisciplinair samengesteld waarvan de leden 
eerst individueel beoordelen en daarna in consensus tot een eindoordeel 
komen (zie ook paragraaf 4.1 van de inschrijvingsleidraad). Hiermee wordt 
willekeur of enkelvoudige interpretatie voorkomen. Voorts wordt het proces 
van beoordeling begeleid door een inkoopadviseur. Deze persoon neemt zelf 
niet inhoudelijk deel aan de beoordeling (kent geen scores toe), maar ziet toe 
op naleving van de aanbestedingsbeginselen (gelijkheid, transparantie, 
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objectiviteit en proportionaliteit) en bewaakt dat het scorekader en de 
procedure correct worden toegepast. Nadat er consensus bereikt is, zal de 
uitslag middels de gunningsbeslissing kenbaar worden gemaakt. Hierin zal 
voor elke inschrijver een motivatie opgenomen zijn waarbij de score per 
gunningscriterium onderbouwd wordt. Dit maakt dat de beoordeling voor 
Inschrijvers toetsbaar en reproduceerbaar is.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025

Ref.nr. Onderwerp:
61 Wijzigingen bestek door OG

Vraag:
(Vraag door Opdrachtgever toegevoegd:) Zijn er op initiatief van 
opdrachtgever wijzigingen aangebracht in het bestek?

Antwoord:
Ja, er zijn wijzigingen door Opdrachtgever aangebracht in het bestek. Deze 
zijn opgenomen in het document 'Bestekswijzigingen 1e NVI'. Deze 
wijzigingen zijn aangegeven onder vermelding van “Wijziging O.G.:” met 
een korte toelichting.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
62 Wijzigingen Inschrijvingsleidraad

Vraag:
(Vraag door Opdrachtgever toegevoegd:) Zijn er op initiatief van 
Opdrachtgever wijzigingen aangebracht in de inschrijvingsleidraad?

Antwoord:
Ja, in de nota is een aangepaste inschrijvingsleidraad opgenomen waarin de 
volgende wijzigingen op initiatief van Opdrachtgever zijn aangebracht:

In paragraaf 2.1 is sub 23 toegevoegd met een bepaling voor de Inschrijver 
aan wie de aanbestedende dienst voornemens is de opdracht te verstrekken 
over het aanleveren van een open begroting. 

In paragraaf 4.3 was de alinea 'Voor de beoordeling is van belang dat' 
(inclusief de bijbehorende 4 opsommingstekens met tekst) van G2.3 niet 
consequent en consistent met die van G2.2 en G2.1. De tekst zoals reeds 
vermeld was bij G2.3 is nu toegevoegd aan dan wel vervangen bij G2.2 en 
G2.1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Aanleg Zalkerdijkerbrug

Beantwoord op: 30 sep 2025


